
Na začiatku školského roka 2021/2022 Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR 
(ďalej len „ministerstvo“) umožní jednorazové testovanie kloktacími PCR testami všetkých 
žiakov základných škôl (0. -9. ročníka) základných škôl, ktorých rodičia prejavia záujem o 
toto testovanie, za účelom udržania bezpečného prostredia v školách. Takúto možnosť majú 
aj tí žiaci, ktorí sú zaočkovaní a aj tí žiaci, ktorí prekonali ochorenie COVID-19, pokiaľ ich 
rodičia o ne prejavia záujem. Vo všetkých prípadoch je testovanie kloktacími PCR testami 
dobrovoľné. 

Účasť na kloktacom PCR testovaní je dobrovoľná. Testovanie je bezplatné. Pri odbere 
vzorky nie sú potrebné žiadne špeciálne ochranné pomôcky okrem bežne používaných, ako 
je respirátor, rúško alebo štít, môžu sa použiť aj ochranné gumene rukavice. 

Ak  zákonný zástupca má záujem o testovanie v domácom prostredí, je potrebné, aby pri 
zbere použitej odberovej sady, odovzdal čestné vyhlásenie o odobratí vzorky. Vzor čestného 
vyhlásenia je dostupný na https://www.minedu.sk/kloktacie-testy-na-skolach/ s názvom 
súboru „Čestné vyhlásenie - samoodber.“ 

Testovanie prebieha v dátume od 2. – 5. 9. 2021, pričom škola dohodne dátum a spôsob 
realizácie s dodávateľom testov. Škola na základe dohody s dodávateľom informuje 
zákonných zástupcoch o konkrétnom dni, kedy sa realizuje zber použitých odberových sád. 

AKO POSTUPUJE ZÁKONNÝ ZÁSTUPCA V PRÍPADE, ŽE TESTOVANIE PREBIEHA V DOMÁCOM 
PROSTREDÍ? Úloha zákonného zástupcu:  

1. prebratie odberovej sady zo školy.  

2. dohľad nad dieťaťom, že bude vykonaný odber vzorky správne na základe dostupných 
inštruktážnych videí a informačných letákov na webovom sídle ministerstva: 
https://www.minedu.sk/kloktacie-testy-na-skolach/, alebo na základe zverejnených 
inštruktážnych videí a iných informačných materiálov, ktorých dostupnosť zabezpečí škola na 
jej informačných portáloch (napr. EDUPAGE),  

3. správne zabalenie odberovej sady po vykonaní odobratia vzorky,  

4. administratívu spojenú s registráciou odberovej sady - v prípade, že zákonný zástupca 
nemá možnosť vykonať registráciu použitej odberovej sady, požiada školu o asistenciu alebo 
vykonanie registrácie odobratej vzorky,  

5. doručenie použitej a správne zabalenej odberovej sady do školy v presne stanovený 
termín školou, 6. odovzdanie čestného vyhlásenia o odobratí vzorky. Vzor čestného 
vyhlásenia je dostupný na https://www.minedu.sk/kloktacie-testy-na-skolach/ s názvom 
súboru „Čestné vyhlásenie - samoodber.“ 

KEDY A AKO SA ŠKOLY A ŽIACI DOZVEDIA VÝSLEDOK TESTOVANIA? Zákonní zástupcovia 
žiakov a teda aj samotní žiaci sa dozvedia výsledok z kloktacieho PCR testu najneskôr do 72 
hodín od termínu vyzdvihnutia vzoriek zo školy dodávateľom testov, a to buď 
prostredníctvom zaslanej SMS alebo zaslaného e-mailu 


